Prova di matematica
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 PERCHE’ L’UGUAGLIANZA SIA VERA?
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____________________________________________________________________

QUALE DELLE SEGUENTI FIGURE GEOMETRICHE E’ UN RETTANGOLO?
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QUAL’E’ IL SIMBOLO PIU ADATTO PER LE SEGUENTI COPPIE DI NUMERI?
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QUANTO PUO’ PESARE UN UOVO DI GALLINA?
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COME SI SCRIVE IN CIFRE IL NUMERO CENTOVENTIQUATTRO?
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CON TRE BASTONCINI E’ POSSIBILE OTTENERE
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QUAL E’ LA SOMMA DELLA SEGUENTE ADDIZIONE?
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QUAL E’ IL RISULTATO DELLA SEGUENTE SOTTRAZIONE?
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COME SI SRIVE IN CIFRE IL NUMERO FORMATO DA 2 CENTINAIA,4 DECINE 3 UNITA’ 
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DI QUALE UNITA’ DI MISURA TI SERVIRESTI PER MISURARE LA TUA ALTEZZA?
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QUALE DELLE SEGUENTI RELAZIONI E’ VERA?
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QUALE E’ IL NUMERO MANCANTE ALLA SEGUENTE NUMERAZIONE?
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